
Результаты анкетирования родителей по вопросам организации школьного 
питания. 29.02.2024 

87%

13%

Питается ли Ваш ребёнок в 
школьной столовой? 

да

нет

12%
5%

14%

40%

29%

Почему Ваш ребенок не питается в 
школе?

не нравится

не успевает

питается дома

бывает по-разному

другое



44%

8%

48%

Удовлетворены ли Вы системой 
горячего питания в школе? 

да

нет

затрудняюсь ответить

91%

9%

Как организована система горячего 
питания в школе? 

кухня и зал для приема 
пищи

место для разогрева блюд 
и зал для приёма пищи

85%

15%

Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием школьной столовой? 

да

нет



31%

35%

34%

Ваш ребёнок получает 

горячий завтрак (полдник)

горячий обед

2-х и 3-х разовое горячее 
питание

52%

12%

36%

Наедается ли Ваш ребёнок в 
школе? 

да

нет

не всегда

46%

8%

46%

Нравится ли Вашему ребёнку 
горячее питание, предоставляемое 

в школе? 

да

нет

не всегда



15%

25%

15%3%

19%

23%

Какие жалобы имелись у ребёнка 
на качество горячего питания? 

остывшая еда

невкусно готовят

однообразная еда

плохое самочувствие после 
еды

маленькие порции

73%

27%

Достаточны ли по 
продолжительности перемены для 

приёма пищи?

да

нет

33%

59%

8%

Интересуетесь ли Вы меню 
школьной столовой? 

да

иногда

нет



 

51%

7%

42%

Удовлетворены ли Вы меню 
школьной столовой? 

да

нет

частично

53%

6%

41%

Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка в школьной 
столовой здоровым и полноценным? 

да 

нет

затрудняюсь ответить


